



A Shinwa Magyarország Precíziós Kft.

környezetvédelmi politikája

## Környezeti Politika

**“A nap, amikor nem törekszünk jobbnak lenni, megszűnünk jónak lenni!”**

A Shinwa Magyarország Precíziós Kft. – mely precíziós műanyag alkatrészek és audió termékek valamint nyitott áramkörök gyártásával és szerelésével foglalkozik – cégfilozófiájának egyik alappillére a termelési környezet szabályozott használata, a környezetterhelés elkerülése és csökkentése.

### Ennek érdekében:

A Shinwa Magyarország Precíziós Kft. vezetése kifejezi elkötelezettségét: döntéseiben figyelmet fordít a környezet megóvására.

Ennek érdekében lehetőségeinkhez képest mindent elkövetünk a ránk vonatkozó környezetvédelmi jogszabályok és egyéb követelmények betartására, a környezetszennyezés megelőzése, a környezeti teljesítményünk folyamatos javítása érdekében.

A környezeti kérdések szerves részei a napi tevékenységünknek. Shinwa Magyarország Precíziós Kft. megfelel minden jogi- és egyéb követelményeknek, és folyamatosan azon dolgozik, hogy fejlessze saját előírásait, hogy jó példa legyen az alkalmazottainak, a vevőknek és minden érdekszféránkba tartozó partnere számára.

Shinwa Magyarország Precíziós Kft. folyamatosan csökkenti a környezeti hatásokat a következő három környezeti céllal dolgozva:



**Friss levegő:** átgondolt döntéseken keresztül arra törekszünk, hogy csökkentsük a levegőben lévő illékony szerves vegyület és olajköd tartalmát. A jól szervezett logisztikai megoldásainkkal csökkentjük szállításaink hatását a környezetre.



**Mérgező anyag mentes környezet:** a vegyszerhasználatunk ellenőrzésével felülvizsgáljuk és értékeljük a folyamataink során használt vegyületeket és törekszünk, hogy lecseréljük vagy kivonjuk a környezetre káros anyagokat a használatból.



**Csökkentett éghajlati hatás:** csökkentjük környezeti terhelésünket hatékony energiafelhasználással, jól szervezett logisztikai megoldásokkal, illetve újrahasznosított anyagok használatával.

A Shinwa Kft. a technológiai folyamatoknál az energiafelhasználás minimalizálásra, valamint a szükséges vegyi anyagok mennyiségi csökkentésére törekszik illetve elkötelezte magát a CO2 kibocsátás csökkentésére.



A Shinwa Magyarország Precíziós Kft. elkötelezi magát az **indokolatlan környezetterhelés csökkentése** mellett vállalja, hogy takarékosan használja fel a természeti erőforrásokat, folyamatosan javítja környezetvédelmi tevékenységét és törekszik az elérhető legjobb technológia alkalmazására.

Környezeti politikánkat megismertetjük munkatársainkkal és azt nyilvánosságra hozzuk. Célunk, hogy az alkalmazottakat megfelelő képzésben részesítsük, hogy minden érintett személy megértse munkaterületének környezetvédelmi szempontjait, tudatában legyen munkája környezeti hatásaival és felelős az elvégzett munka minőségéért és a környezet megóvásáért.

Partnereinkkel, beszállítóinkkal, alvállalkozóinkkal és minden érdekelt féllel ismertetjük cégünk környezetvédelmi elvárásait.

Környezeti politikánk eredményességét a folyamatok kockázatelemzés eredménye alapján megfogalmazott éves célok teljesülésén keresztül mérjük.

ISO 14001 szabványok szerinti környezetirányítási rendszerünk hatékonyságát a vezetői felülvizsgálatokon rendszeresen felügyeljük. Ezek során a folyamatos fejlesztés jegyében minőség- és környezeti célokat tűzünk ki, és gondoskodunk azok eléréséről.

A környezeti politikát a megfelelő információs csatornákon a dolgozókkal megismertetjük.

Miskolc, 2023.06.12

山谷 有一

---

Yamaya Yuichi  
Ügyvezető igazgató